

ПЕРЕВАГИ ТА НЕДОЛІКИ ПРОВЕДЕННЯ ЄВРО 2012 ДЛЯ ЛЬВОВА

Годинник Євро-2012 залишив Україні на підготовку до футбольного чемпіонату трохи менше року. Чотири українські міста на сьогодні знаходяться в зоні особливої уваги. Серед них Львів, який покладається на допомогу німецьких та австрійських інвесторів, обіцяє у жовтні цього року відкриття спортивної арени, а львів'ян – пересадити на екологічний транспорт.

Підготовка до Євро у Львові триває активно. Є два основні об'єкти: стадіон, де відбудуться футбольні матчі, і аеропорт (передбачається реконструкція терміналу та злітно-посадкової смуги). Там ведуться планові, системні роботи. Стан готовності злітно-посадкової смуги (з подовженням з 2510 м до 3305 м) – 24%, нового пасажирського терміналу–50%. Наприкінці року ми відкриємо і стадіон, і термінал, і злітно-посадкову смугу. І тоді вже зможемо приймати не лише європейські, але й міжконтинентальні лайнери [1].

Важливим є той момент, що вимоги Євро-2012 є вищі, ніж стандарти, що висуваються до країн, які вступають до Євросоюзу. Наприклад, щодо транспорту. Тому ми залуцаємо до процесу підготовки міста провідних спеціалістів зі всього світу. З розвитком комунального підприємства «Львівелектротранс» нам допомагає німецька компанія Dreberis. Транспортну схему міста Львова розробляє відома Міжнародна компанія Louis Berger [2].

Львів – місто-лідер. Ми якісно підготуємо і об'єкти до Євро, і культурно-розважальну програму для туристів. Кожне місто докладає максимум зусиль, аби гідно провести Євро. Хтось швидше будує стадіон, у когось вже готові готелі. У кожному місті по-різному. Головне, на мою думку, це бажання завершити розпочате на достойному рівні.

Чемпіонат для Львова – це серйозні інвестиції в оновлення інфраструктури Львова, адже для кожного міста важливим є налагодження інвестиційних артерій, створення стабільного та привабливого для інвесторів іміджу. Наприклад, від 2008 року залучено 2,166 млрд. грн. державних коштів. З міського бюджету ми виділили на об'єкти у рамках підготовки до Євро понад 320 млн. грн.

1. <http://jkg-portal.com.ua>

2. Гончарова С. Соціальна політика: Навч.посіб. / Харк. держ.ек.ун-т. – Харків, 2010-198с.